

Errata and Format Revisions

May 2020

Specifications Manual Revisions		
<u>Location</u>	<u>Page #</u>	<u>Revision Needed</u>
3010, 2.05, B	7	Change Iowa DOT Gradation 13 to 13A
4050, 3.03, E-G	16-17	Letters G-I should be E-G
Div 6 TOC	iv	Section 6020 "Continued" sentence should not be there
6010, 3.05, D, 2	17	Numbering issue (says b, c, c, instead of a,b,c)
6010, 3.06, A, 8	18	The reference should have "section" ahead of it
Figure 6010.542	1	Reissue to remove "interim" from the figure
7080, 2.03, A	4	Change Iowa DOT Gradation 13 to 13A
Figure 9080.102	1	Correct spelling error (performed)